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Laplace O O

9.1 OO

0000 F(t) O Laplace 0 O (Laplace transform) 0 0 0000000000:

f(s) = L{F(t)} = /0 T e R vt (9.1)
agoo,sooooooo.

Fourier OO DOO0OO 00000 F(t) O Fourier 00O

F(w) = /OO e WHE(t)dt (9.2)

—oo
00000 0000000000000 00000000, Fourier 000
Laplace 00 O00O0ODO0O,000000D0O0O0OO0OO0O0ODOOOODOOOOOOODO.
O000000D00000 Fourier 000,0000000000O Laplace 00O
O00000D0D0O000000. FourierOOO Fourier 0O OO0 OOOOODODO
0000, Laplace 000 Fourier 000000000 OOODOOO.

O0000,0000 OLaplacedOdO, FourierDOOOOO,

£(s) = L{F(t)} = /_ T st dt. (9.3)

0000,00000000 -~ 00 co00000000000000.000
000000 F) O

F(t) =0, (t < 0) (9.4)

*1 000000 Fourier 010000 (4.10)0,000,000000000000D000000. 0000
Laplace 000 Fourier 000000000000 0ODO,000 1//2r0000000000.
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0 90 Laplace 00O

00000000, 0000000oo00oUooo00. oooo, (9.1)youooa
00 Laplace 0O O O0O.

Laplace 000000 ¢t 0000000 OOOODO, LaplaceO0OOO0OO
dddodoooooooooooooooooooooooooooooon.
doodooooooooo, bbb oooooooo,tguoooooa
O00D000000D00000. LaplaceODODOODOODOOODOODOOODOO,
Laplace 00 O0O0D0OOD0OO0OODOO ¢t=00000000000000000O000O0
DD,DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD.*2

sOO00000 : Laplace00000OO0O0ODOOOOODDO,sO0OO0DODOOOOODO,
0000000000, 00 Laplace0 000000 t—ococOOOO0OOO 00O
odooooooodo.

O Laplace00O : Laplace 000000 (93)0,s=0+4+iw (000,00, w000) O
000, (9.3) 0

o0

flo+iw)=L{F(@t)} = / e @R dt

— 00

= /OO e WIR(t)e ot dt (9.5)

— 00
D0D0. 00000, flo+iw) O F(t)e 0 Fourier 00000000000
0.0 Fourter 00000, F(t)e 7 O

1 o0

F(t)e 7" = o) et f(o +iw) dw
goodooo. oooag,
P(t) = % / T (g i) du (9.6)
goo.oooo,
Py = - / T ot () s (9.7)
27 Jo_ioo

000.(9.7)00 Laplace 00 OO0D0ODOO.

*2 Fourier 0000000000000 DOOOOOO ¢ 0000. 00000000 200000, 0
gooooboooobooboooboooooboobooo,b0b00oobooboobo0. bboboooooboboDbo
00000000000 Foureir 000000 O0ODOOOOODOO. OOOODOO,00000 tO0OO,
gboboooooooboobo,booboooooboob0obob0 ¢bO0obboobooboobOobOoboon.
00000 Foureir 0000000000 DODOO0DODO.(9.2)00.
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0 9.1 Laplace0OQOQO0OO

() L{F@)}
a 2, Re[s] >0
et . f o Re[s] > a
sin at %, Re[s] > 0
S Jg a
cos at 5 Re[s] >0
S +'a
" on=1,2,3 s:ﬁ Re[s] > 0
f'(t) sCAf(t)} — f(0)
() s?L{f(t)} — sf(0) — f'(0)

O Laplace 00000000 0O0OOO0ODOOODDO, 00000000, OO
00000 Laplace 00O, 0 Laplace 000 O0O0D0OO0OO0OOOOOOOOOO, O
goboboooobobooaon.

9.2 Laplace0 O OOOOOO

Laplace OO0 OODOODO Table9.1 0OO0OODO.
0000 Laplace 00O, Laplace 00000000000 O0ODOOOO.

93 Laplace DO OOODOOODODOOOODO OODOO

Laplace 00000000000 f'(t)+ f(t)=t00000 f(0)0 0,f(0) =20
ooooog.*s
00000000000000 Laplace0O0O0O:

L)+ )} = L{t}. (9-8)

gogobobooooboboobooodgd,

SSLAF(O)} = sf(0) = f/(0) + L{f(8)} = Siz (9.9)

* 00000000 w=100000000000,000000000000000,0000000
O0000000. 0000ooooo0og, Laplace0 0000000000000 OOOOOO0OO
gooooooo.



76

0 90 Laplace 00O

noo,
252 + 1 1 1
= 55— =— . 1
0000 Laplace DO DO
1 1
—1
= - A1
o= G+ o) (0.11)
1 1
_ 1)L —1
e e
gdoooooooooooboooog,
f(t) =t +sint, (9.12)

goo.

Laplace 000 0OOODOOODOOOOOODOODO,D0D00O0O0OOODODOODOO
gooboooobobo. bbb, bbb buoooobboooo,bboooobo
000000, Laplace000000000OOOOOO (9.10)00,0000000000
goboboooooobooon.
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ooooooboooooboOoboooOobboOobobobo 2000b00O0oOOobDOobObOO
00o0ob0ooooobDoob0oboboob0ooDbobO0oobOobD 2000000000
goobboooobbtboooobobbdooobobbuooobobboooubLbbooon
ggoboboooobooboooooboa

i) 00000000 ooooO
ii) 0000000000000 oooooo

ggodoooooooobobboobooboboboboobobbobbobbboboobobobboooaya
0000000000000000000000000t!

101 OODOOO

OO0 7,00 p,00 VODOOOODODOOODODODOODOODODODOODODOODOO
gogobobooooboobooooooboooonoo

pV = nRT (10.1)

oo0dood0dnO000U0OOCRODOUODODDOODOODOOOODOOUOODODOUOOOOOOO
oo ogoobooooooob oo oo ooogonoog
0000 vander WaalsO O OO OO

(p+a)(V —b) =nRT (10.2)

1l 0000000000000 0000000000000000000000000000000000
goooboooboobooooboboobooooobooboooobobooobooboooooboboooobooboooDo
goboboooooobooboooobooobooooboboobooboobooboobooooobbooboobooobboOoooDo
oooo
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goboboooobobboooobobboooobobobooooboboooooo
0000000000000 0000O0oDoDOp, Vv, TOO0O0DO0O0O0ODOOO fOOO
goboobooobobboooobboooooboog

f(p, V, T) =00 (10.3)

0 (10.1), (10.2) 0 (10.3)0000000
(10.3) 00000000000000

@00,

(104)000 (103)00000

of of of B
df = <0p)v,Td +<av> dV+(aT> T =0 (10.5)

DDDDDDDdezoDDDDDDDDDDDDD(10.5)DD dv/dT 0O 0
0oO00o (9V/oT), 00000000000

v oV __( )W

ar — \ar (

>T,p

0000dV =00000000000000(10.5) 00 dT/dp 0000000
0 (9T/dp), DOODD000D dT=00000000000000(10.5)00
dp/dV 000D0O0ODO (9p/dV), 000000000000000000

i _(omy E@”

dp _ @
AV \ oV

ooooo(l04)000000O0

S =

/\/\ Q)

Q’)lQJ Q’)|Si ﬂ
v

\_/\_/hd

(104)00000000000000000000000g0 2000000000 =«
O:00b0o0o0oobbboooun g tggooog

dg(z(t))  dg(z)dz(t)
dt dz dt (10.6)

OO000000O000O0O0DO000O00O00O0ObOO0dz DO0DOOODOODOOODOOO
gobobooooboboooobbboooooo




10.2 Jacobian

00000000+« 00000d«000000D0O(104) 000 —1000 10000
ggoboboogobobbooooboobboooobboboooooboooobobooon
goobboooobbtboooobbbooobobbdoooboboooubbbooon
goooobbooooouooobobodooobbbooouobbbboooooboboboo
gogoooood

10.2 Jacobian

0000000000000 00D00ODO00000D0OD000f,g0 z,y 0000
000000000000 0000Jacobian J(f, g) 00D0D0ODOOOOOO

() () ()., e

Jacobian J(x,%) 00000 9(x+) 00000000000 Jacobian 0000000
O00D000Oskew symmetry 00000000000

I(f. 9) = —J(g, ). (10.8)
JacobianJ(*,*) 00000000000 oobooouoobooouoonoJacobian OO
good
Jp J(p, T)
7 — 10.9
(aV)T TV, T) (10.9)

OooooooopO V,TOOOOOODO

(
0= (), Gr), - (), (o),

0000
or\  J(T, V)
(8p)v I V)’ HO-10
ov J(V, p)
(_8T>p - Hr (10.11)
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(10.9)0 (10.11) O skew symmetry O O

<@) <8T> (8V) _ J(p, T) " J(T, V) J(V, p)
T 1% P

v ). \ap ). \ar) = v, T vy S I p)
J(p, T) J(T,V) J(V, p)
O (—1)—J(T7 ) X (—1)—J(V7 ) X (—1)—J(p’ T)

Jp,T) JIT,V) JV, p)

=TT T ST 1)

(10.12)

0000 Jacobian J(+,) 0000000(104) 0000000

10.3 Legendre O[O

gooboooon



